LIFE DRINK COMPANY

株式会社ライフドリンク カンパニー

問い合わせ先:管理本部 06-6453-3220 証券コード:2585

【新発売】

楽天年間ランキング「水・ソフトドリンクジャンル賞」を 2 年連続受賞した

人気強炭酸水「ZAOSODA」に新フレーバー「マスカット」が期間限定で新登場!

株式会社ライフドリンク カンパニー(本社:大阪府大阪市、代表取締役社長:岡野 邦昭)(以下「当社」)は、当社 が運営するオンラインストア「LIFEDRINK オンラインストア」にて、2023 年 3 月 31 日(金)より『ZAOSODA マスカット』を期間限定で発売します。



■ 商品特長

『ZAOSODA マスカット』は、爽やかでみずみずしいマスカットの香りが特徴の強炭酸です。天然果実から抽出したエキスを香料に使用し、フレッシュでナチュラルな果実本来の香りを再現しています。無糖・ゼロカロリーなのでジュースの代わりに飲んでいただくのもおすすめです。

炭酸が弾ける爽快感を表現した透明のパッケージに明るいイエローグリーンを使用し、マスカットのイラストを添えることでフレーバーをより視覚的に表現しています。また、リボン状のデザインで「期間限定」をあしらうことで、特別感を演出しました。

■ 商品概要

商品名:『ZAOSODA マスカット』

通常価格:1,579円(500ml×24本入り)

発売日:2023年3月31日(金)

■ 販売ストア概要

LIFEDRINK オンラインストア 本店 など

URL: https://www.lifedrink.jp/

■ 株式会社ライフドリンク カンパニー 会社概要

企業サイト: https://www.ld-company.com/